# 借鉴台湾经验 看好电子行业

#### √重走台湾成功路 智能手机助成长 行业分析

相比台湾公司在PC、NB领域 形成的绝对优势产业集群,大陆电 子公司的机会更多来自蓬勃发展 的手机领域,特别是处于爆发期的 低端智能手机。以中兴、华为、联 想为代表的本土手机品牌厂商出 货量爆冲,正积极开拓全球市场, 份额不断提升。而由此带动对本

土零组件供应商和制造服务商需 求的快速爆发式增长,为本土电子 企业的快速发展提供了强大的推 动力量。

#### l 金融资本助力 A 股电子公司

相比目前台湾、香港上市电 子公司 I5X 甚至不到 IOX 的估值 水平,目前A股电子行业估值水 平多在20X以上,估值的优势保 障了A股电子公司的资金成本优 势。而相比台湾IPO逐渐走低的 状况,A股在创业板设立之后,整 体上市进度加快,越来越多电子 公司上市融资,金融资本将成为 A股电子公司的重要助力,有力 推动行业产能扩张,人才引进,优 化升级,以及外延式扩张。

#### | 近期看好整体电子行业

从台股趋势看,电子行业整 体景气将在一季度触底反弹,看 好整体电子行业;从近期苹果 iPad供应链公司股票趋势看,安 洁科技是受益于平板电脑需求爆 发,迎来公司的快速增长;微投产 业由于12年出货预期上调至400 万台,以及三星发布新款微投手

机的影响,台股相关股票亚光、扬 明光持续走强,水晶光电作为国 内唯一微投相关标的建议密切关 申银万国

### 工信部部长苗圩:

# 4G智能手机今冬明春露真容

#### ■ 权威论坛

工业和信息化部部长、党组 书记苗圩目前表示,目前已经有 少部分用户通过6个去年开始做 技术实验的城市在用4G网络了, 只不过不是用来打电话,不是用 在小小的手机上,因为目前实验 的终端还比较大、还比较费电、还 不大好用\_

苗圩表示,工信部希望能够 在短时间解决这个问题,顺利的 话,比较适合使用的新一代智能 手机可能今年年底、明年年初就 可以出来。



# 雷柏科技:技术带动成长

雷柏科技(002577)的经营范围包括:生产经营鼠标、键盘、工模具;电脑软件开发; 公司研究 音频产品及配件;电脑游戏周边产品。合肥工业大学证券期货研究所 尹丽 王建文

#### 受益优惠政策

2012年3月5日公司被认定 为高新技术企业,有效期三年。 根据国家对高新技术企业的税收 优惠政策,在高新技术企业有效 期内,公司将按15%的税率缴纳 企业所得税,公司将依照法定程 序到主管税务机关办理税收优惠 政策的有关事宜。以上税收优惠 预计将对2012年至2013年的公 司业绩产生积极影响。根据高新

技术企业税收优惠的相关规定, 对公司 2011 年度所得税率做出调 整后,预计将增加公司2011年度 的归属上市公司股东净利润 1100.77万元,至10289.33万元。

#### 行业前景美好

智能电视市场的快速发展,将 给公司带来新的蓝海市场。2011 年,移动终端产品成为市场主流, 公司为此开发了无线音频、蓝牙键 鼠以适应市场主流。同时为了应

对市场的变化和消费者需求的改 变,今年8月公司推出"刀锋"系列 键盘,多款型号也是专门针对安 卓、苹果系统开发的,与其他键鼠 厂商形成了差异化竞争。未来随

着智能电视市场的兴起,无疑会大 幅提升对无线外设的需求,这是个 增量市场,公司已具备制造智能电 视相配套的无线外设产品的能力, 将分享智能电视大发展的盛宴。

#### 技术优势明显

公司在技术创新与新产品 开发上均有较大突破,基本完成 5.8G 无线外设新平台与"刀锋系 列"键盘产品的开发,营造技术领 先优势,并确保公司产品能引领 行业发展潮流。报告期内,公司

在工艺提升、自动化导入方面取 得进展,同时,公司通过实施,应 SAPERP,CRM(客户管理系统)、 SRM(供应商管理系统)、OA系统 等,进一步提升公司的管理水平 与生产效率,在产能大致相同情

况下,公司用工量比过去有大幅 的减少,在册员工已由过去的 2750人左右减少至6月30日的 1906名,预期未来尚有大幅减少 的空间,相应人工成本减省效益 在3季度末将会体现出来。

## CPI回落 股指温和上扬

## 国元视点

周五股指小幅高开,在2月 份CPI数据出台前一度回落,而 32%的数据低于市场预期的 3.5%, 受此影响股指拐头震荡向 上,温和上涨,沪指重新站上5日 均线后,反复挑战10日均线压力, 最终成功收复。盘面当中,地产、 金融表现不温不火,涨跌互现。 而炒作资金却抓住时机不断频繁 出击,周四仅交易20分钟就被停 牌的博雅生物早盘涨停,有效地 激活小盘次新股,中科金财、朗玛 信息等走势强劲:大消费概念继 续受到市场的关注,二线白酒在 短暂的回撤之后再度攻击, 沱牌 舍得、金种子酒等均刷新反弹新 高,电子板块受益于预期行业景 气度回暖而续写强势;"两会"相 关的政策受益板块农业、传媒在 盘中也出现脉冲走势。股指温和 表现成就了题材概念的活跃。

技术形态上,沪指在20日均 线位置获得支撑后震荡上行,但3 月6日的向下跳空缺口却给股指 形成压力,而上行过程中明显的 量能不济也制约住反弹的步伐, 目前市场的运行是上有阻力下有 支撑,区间震荡将是股指短期的 主要走势。但随着经济以及资金 层面的变化,市场结构分化或将 更为显著,市场的运行核心仍以 蓝筹维持稳定、题材概念股的此 起彼伏为主,是交易的最佳时期, 可对于大消费板块中的电子、医 药以及政策受益板块中的农业、 传媒予以适当关注。 国元证券



## 止跌回升 精选个股

#### 华安视点

受到获利盘打压影响,本周 沪指一度跌破2400点整数关 口。好在券商板块发力上攻,促 使大盘转危为安,截至周五收盘 沪指重新站上5日、10日均线。 希腊债务危机事件和2月份CPI数 据好干预期,暂时封杀股指下跌空 间。但是值得注意的是,本周权重 蓝筹股出现分化,银行股破位下跌 后导致大盘部分技术指标高位死 叉,2470点再度形成新的压力。下 周沪指能否展开新一轮上攻,进而 修复技术指标十分关键。

流动性预期驱动的行情进行 了两个月,进入三月份之后不免 让人多了几分警惕。两会传出的 政策基调明显偏冷:GDP目标8年 以来首次降至7.5%,基建投资和

货币政策方面想象空间明显收 缩,年内中期行情难以乐观。的 确,经济增速下调是为了改善质 量,政府大力推进新兴产业几年 之后能否再度寻得新的突破口, 有待观察。而行情中场过后,权 重股涨升缺乏动力的背景下,题 材股大幅补涨的炒作可能将成为 3月主基调。去年以来资金介入 最深且涨幅最大的要数文化传媒 类个股,该板块近期在次高位形 成较为充分的换手,后市再度启 动一轮上攻的概率加大。另外, 核电项目审批或将在上半年开 闸。相关核电经营、核电设备、核 材料板块个股经过去年福岛核事 故以来调整较为充分,后市存在 补涨要求。3月春生百花开,投 资者在参与个股行情的同时应及 时兑现获利筹码。留一份清醒, 多一份收益。 华安证券 张灵玉

#### 宽幅震荡 波段操作

## 东吴视点

本周大盘在前期高点附近开 始回落. 周三探底至20日均线之 下,再次接近本轮反弹行情运行 的下轨。周四A股在多重利好消 息的刺激下高开,特别是从全国 两会现场传来"养老金投资运营 时点或在两会后启动的消息"为 市场的回暖注入积极的力量,沪 深股指一路震荡上扬。周五公布 的2月份经济数据中,2月份CPI 同比上涨32%,低于35%(目前 的一年期存款利率),终结了两年 的角利率,受此影响,市场延续了 前一交易日的强势上涨,沪指重 新站上5日均线。

基本面上,随着经济缓慢回 落,市场预计未来通胀仍处于下 降通道,这为政策逐步放宽营造 了良好的宏观环境。技术上,在 周 K 线七连阳之后,本周大盘出 现了调整,此前七周连续反弹所 积累的回调势能,得到一定的释 放。七连阳之后收出一根带长下 影线的周阴线,表明了沪综指挺 进了 2400~2500 点密集成交区 后,由于这一区域的沽压沉重,短 期大盘步入了宽幅震荡期,短线 只要不跌破20日均线的支撑,个 股和板块行情依然会维持活跃态 势。操作上,投资者可根据市场 波动节奏,维持中等仓位,波段运 作。但宽幅震荡不改中期反弹的 东吴证券